
 

 

VERBALE NR.1 DEL 01/09/2013 approvato nella seduta del 09/09/2013 

L’anno 2013, il giorno 1 del mese di settembre, previo convocazione prot. nr. 680 del 26/08/2013, si è riunito il 

Consiglio dell’Ordine per discutere e deliberare sui seguenti punti all’Ordine del Giorno: 

1) Insediamento del Consiglio dell’Ordine per il quadriennio 2013/2017 eletto nelle elezioni del 21 e 22 giugno 2013. 

2) Elezione del Presidente. 

3) Elezioni del Segretario e del Tesoriere. 

4) Variazione art. 6 del Regolamento delle Attività del Consiglio di cui ai verbali nr.81 del 01/10/2012 e nr.82 del 

12/11/2012. 

5) Elezioni Vice-Presidenti e deleghe ai Consiglieri. 

6) Iscrizioni, cancellazioni, trasferimenti. 

7) Terne per concorsi, commissioni, etc. 

8) Richieste patrocini, nulla-osta, etc. 

9) Parere di congruità parcelle professionali. 

10) Approvazione verbali di Consiglio numeri 96, 97, 98, 99, 100 e 101 delle sedute precedenti. 

11) Varie ed eventuali. 

Alle ore 10.20 sono presenti i Consiglieri Natascha ALBANESE, Antonio AQUINO, Michele CAROVELLO, Patrizio 

CIASULLO, Roberto CORVIGNO, Gaetano D’AGOSTINO, Rocco DI PIETRO, Antonio Gerardo DONATIELLO, 

Antonio FASULO, Angelo IANNICIELLO, Massimo MAGLIO, Fulvio MASI, Antonio PISANO, Roberta 

SANTANIELLO, Vincenzo ZIGARELLA. 

Assume la funzione di Presidente il Consigliere Roberto CORVIGNO. 

Assume la funzione di Segretario il Consigliere Antonio AQUINO. 
PUNTO 1 
Preso atto del risultato delle Elezioni per il rinnovo del Consiglio territoriale dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia 

di Avellino per il quadriennio 2013/2017, e della successiva proclamazione degli eletti, avvenuta in data 23/06/2013, si 

procede all’insediamento del Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino per il quadriennio 

2013/2017. 
PUNTO 2 
L’ing. Roberto CORVIGNO propone al Consiglio quale Presidente l’ing. Antonio FASULO, anche in virtù del largo 

consenso che i colleghi hanno espresso in suo favore nel corso delle recenti Elezioni. Prende la parola il Consigliere DI 

PIETRO che dichiara: ” sono venuto in questo Consiglio con la mente scevra da pregiudizi,  avendo sperimentato nella 

appena conclusa Consiliatura quanto essi abbiano condizionato negativamente l’attività Istituzionale e funzionale 

dell’Ordine. Quindi predisposto, personalmente ed in rappresentanza del gruppo “Ingegneri 2.0”, a considerare 

costruttivamente tutte le proposte della maggioranza che mi vedessero coinvolto, con pari dignità, nella scelta della 

struttura istituzionale e funzionale dell’Ordine; ciò, naturalmente, nel superiore interesse dell’unità di tutta la categoria 

per affrontare e possibilmente risolvere i tanti e difficili problemi del mondo del lavoro di tutti gli ingegneri nell’attuale, 

critico, momento della società  italiana. Ma, dai primi approcci, traspare evidente che la Struttura per la gestione 

dell’Ordine è stata già precostituita; me ne rammarico e preannuncio la mia astensione nell’elezione delle tre cariche 

istituzionali”. 

Prende la parola il Consigliere FASULO che ringrazia l’ing. CORVIGNO e, confermando la sua disponibilità ad 

assumere l’onere della Presidenza, specifica che è sua intenzione perseguire la massima apertura ed il più proficuo 

confronto con tutti, senza preclusione alcuna, ha in animo di coinvolgere tutti i Consiglieri nelle attività dell’Ordine a 

prescindere dai gruppi elettorali di appartenenza. 

Il Consiglio decide di procedere alla votazione della nomina a Presidente con espressione palese del voto. Votano a 

favore dell’ing. Antonio FASULO quale Presidente dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino per il 

quadriennio 2013/2017 i Consiglieri: Natascha ALBANESE, Antonio AQUINO, Michele CAROVELLO, Patrizio 

CIASULLO, Roberto CORVIGNO, Gaetano D’AGOSTINO, Antonio Gerardo DONATIELLO, Antonio FASULO, 

Angelo IANNICIELLO, Massimo MAGLIO, Fulvio MASI, Antonio PISANO, Roberta SANTANIELLO, Vincenzo 

ZIGARELLA; si astiene dalla votazione l’ing. Rocco DI PIETRO. Conseguentemente il Consiglio elegge a 

maggioranza alla carica di Presidente l’ing. Antonio FASULO.  

L’ing. CORVIGNO cede la funzione di Presidente della presente seduta di Consiglio al neo eletto Presidente Antonio 

FASULO che nell’accettare la nomina ringrazia per la fiducia espressagli. 
PUNTO 3 

Il Presidente FASULO propone al Consiglio quale Segretario l’ing. Antonio PISANO. Il Consiglio decide di procedere 

alla votazione della nomina a Segretario dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino per il quadriennio 

2013/2017 con espressione palese del voto. Votano a favore dell’ing. Antonio PISANO quale Segretario i Consiglieri: 

Natascha ALBANESE, Antonio AQUINO, Michele CAROVELLO, Patrizio CIASULLO, Roberto CORVIGNO, 

Gaetano D’AGOSTINO, Antonio Gerardo DONATIELLO, Antonio FASULO, Angelo IANNICIELLO, Massimo 

MAGLIO, Fulvio MASI, Antonio PISANO, Roberta SANTANIELLO, Vincenzo ZIGARELLA; si astiene dalla 

votazione l’ing. Rocco DI PIETRO. Conseguentemente il Consiglio elegge a maggioranza alla carica di Segretario 

l’ing. Antonio PISANO, il quale ringrazia per la fiducia. Il Consigliere Antonio AQUINO cede la funzione di 

Segretario della presente seduta di Consiglio al neo eletto Segretario Antonio PISANO, che da questo momento 

verbalizza il prosieguo della seduta. 

Il Presidente FASULO propone al Consiglio quale Tesoriere dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino per 

il quadriennio 2013/2017 l’ing. Massimo MAGLIO. Il Consiglio decide di procedere alla votazione della nomina a 



 

 

Tesoriere con espressione palese del voto. Votano a favore dell’ing. Massimo MAGLIO quale Tesoriere i Consiglieri: 

Natascha ALBANESE, Antonio AQUINO, Michele CAROVELLO, Patrizio CIASULLO, Roberto CORVIGNO, 

Gaetano D’AGOSTINO, Antonio Gerardo DONATIELLO, Antonio FASULO, Angelo IANNICIELLO, Massimo 

MAGLIO, Fulvio MASI, Antonio PISANO, Roberta SANTANIELLO, Vincenzo ZIGARELLA; si astiene dalla 

votazione l’ing. Rocco DI PIETRO. Conseguentemente il Consiglio elegge a maggioranza alla carica di Tesoriere l’ing. 

Massimo MAGLIO, il quale ringrazia per la fiducia.  
PUNTO 4 

Il Presidente FASULO prende la parola e propone al Consiglio la modifica dell’Art.6 del Regolamento delle Attività del 

Consiglio di cui ai verbali nr.81 del 01/10/2012 e nr.82 del 12/11/2012 della precedente Consiliatura. In particolare il 

Presidente ritiene di dover individuare due Vicepresidenti, e non uno soltanto, al fine di assicurare una presenza 

costante e puntuale dell’Ordine nei vari consessi, anche alla luce dei carichi di lavoro che l’ambizioso Programma che 

ci si è prefissati imporrà a tutti i Consiglieri ma soprattutto al Presidente. A tal fine, propone di variare l’Art. 6 come di 

seguito: 
Art. 6 

Vice Presidenti 
1. I Vice Presidenti sono eletti, tra i consiglieri iscritti nella Sezione A, mediante votazione e con la maggioranza dei voti 
dei presenti. 
2. Il Presidente attribuisce ai Vice Presidenti la funzione di delega in alcuni specifici settori ed ad uno dei due la funzione 
di Vice Presidente Vicario. 

Il Consiglio con l’astensione dei Consiglieri DI PIETRO ed ALBANESE vota a favore della modifica proposta dal 

Presidente. 

Il Consigliere DI PIETRO motiva la propria astensione ritenendo necessario un più ampio ragionamento sul 

Regolamento e non comprende la fretta con la quale si interviene sullo stesso. 

Il Consigliere ALBANESE motiva la propria astensione ritenendo non giusto che il Presidente possa delegare 

esclusivamente Consiglieri della Sezione A e, pertanto invita il Consiglio ad una revisione del Regolamento 

relativamente alle deleghe ed al ruolo del Consigliere rappresentante della sezione B.  
PUNTO 5 
Il Presidente FASULO propone al Consiglio l’elezione quale Vice Presidente Vicario e Delegato in Federazione 

dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino per il quadriennio 2013/2017 l’ing. Roberto CORVIGNO, 

propone, inoltre, al Consiglio l’elezione quale Vice Presidente Delegato al CNI ed alla Comunicazione dell’Ordine 

degli Ingegneri della Provincia di Avellino per il quadriennio 2013/2017 l’ing. Fulvio MASI.  

Il Presidente FASULO, al fine di rendere immediatamente operativo il Consiglio propone, infine, al Consiglio di 

assegnare le seguenti Deleghe e funzioni ai Consiglieri: 

Delegato supplente in Federazione: Antonio AQUINO 

Delegato alla costituzione della Fondazione: Michele CAROVELLO 

Delegato ai Rapporti con le Università: Gaetano D’AGOSTINO 

Delegato ai Rapporti con il Genio Civile, Protezione Civile ed Emergenza Sismica: Roberta SANTANIELLO 

Delegato alle attività sportive e socioculturali: Antonio AQUINO  

Coordinatore Commissioni Settore Industria e dell’Informazione: Vincenzo ZIGARELLA 

Coordinatore Commissioni Settore Civile ed Ambientale: Patrizio CIASULLO 

Responsabile Ente Tariffe e Parcelle: Antonio Gerardo DONATIELLO 

Responsabile Ente Servizi agli iscritti: Natascha ALBANESE  

Ente Formazione continua: MAGLIO, CAROVELLO, D'AGOSTINO, IANNICIELLO, ZIGARELLA, 

DONATIELLO, ALBANESE 

Ente Comunicazione: MASI (Coordinatore), CORVIGNO, DI PIETRO, CIASULLO 

“Il Consigliere Di Pietro ringrazia il Presidente, ma dichiara la sua indisponibilità ad assumere l’incarico propostogli di 

componente della Commissione dell’Informazione (nota del Segretario: si intende Ente Comunicazione). Ribadisce 

quanto già detto nel punto precedente e puntualizza ancora che, sempre nell’interesse della categoria ed al fine di 

pacificare e solidarizzare la stessa per affrontare unita i tanti problemi del momento, è sempre disponibile ad esaminare  

e vagliare, insieme, tutte le scelte del Consiglio, purché siano fatte con pari partecipazione e dignità di rappresentanza”. 

Pertanto annuncia il suo voto di astensione sulla struttura organigrammatica proposta dal Presidente. 

Il Presidente richiede al Consiglio di esprimersi sulla sua proposta nella sua interezza senza il coinvolgimento dell’Ing. 

DI PIETRO nell’Ente Comunicazione. 

Il Consiglio si esprime sulla proposta del Presidente e con l’astensione dell’ing. Rocco DI PIETRO, la approva 

all’unanimità nella sua interezza. 

Il Consigliere ALBANESE conferma comunque la necessità di intervenire sul Regolamento per verificare la possibilità 

di coinvolgere anche il Consigliere della Sezione B nelle Deleghe del Presidente. 
PUNTO 6 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Pasqualino MORELLI, prot. nr. 537 del 26/06/2013, il Consiglio 

delibera all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settori civile e ambientale – 

industriale – dell’informazione, con il numero 2620. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Alessandro SOLAZZO, prot. nr. 576 del 15/07/2013, il Consiglio 

delibera all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settore civile e ambientale, con il 

numero 2621. 



 

 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Aniello FALCO, prot. nr. 642 del 26/07/2013, il Consiglio delibera 

all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settore dell’informazione, con il numero 

2622. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Pietro PIRONTI, prot. nr. 682 del 26/08/2013, il Consiglio delibera 

all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settore civile e ambientale, con il numero 

2623. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Sabino IANDOLI, prot. nr. 683 del 26/08/2013, il Consiglio delibera 

all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settore civile e ambientale, con il numero 

2624. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. Erika FUSCO, prot. nr. 687 del 28/08/2013, il Consiglio delibera 

all’unanimità di iscrivere la collega alla sezione A dell’Albo Professionale, settore civile e ambientale, con il numero 

2625. 

Esaminata la documentazione prodotta dall’ing. iunior Guido PIRONE, prot. nr. 684 del 27/08/2013, il Consiglio 

delibera all’unanimità di iscrivere il collega alla sezione B dell’Albo Professionale, settore civile e ambientale, con il 

numero 146B. 

Vista la richiesta, prot. nr. 13 del 07/01/2013, inviata dall’ing. Roberta VIGOROSI, iscritta presso questo Ordine nella 

sezione A dell’Albo Professionale, settore dell’informazione, con il numero 2439, preso atto che la predetta ha 

provveduto al perfezionamento dell’istanza, il Consiglio delibera la cancellazione della collega dall’Albo Professionale. 

Vista la richiesta, prot. nr. 541 del 01/07/2013, inviata dall’ing. Lorenzo DE IORIO, iscritto presso questo Ordine nella 

sezione A dell’Albo Professionale, settori civile e ambientale – industriale – dell’informazione, con il numero 213, il 

Consiglio delibera la cancellazione del collega dall’Albo Professionale. 

Vista la richiesta, prot. nr. 679 del 26/08/2013, inviata dall’ing. Salvatore CICENIA, iscritto presso questo Ordine nella 

sezione A dell’Albo Professionale, settori civile e ambientale – industriale – dell’informazione, con il numero 1761, il 

Consiglio delibera la cancellazione del collega dall’Albo Professionale. 

Vista la nota dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Cuneo, prot. nr. 536 del 25/06/2013, con la quale si 

comunica l’iscrizione per trasferimento presso il suddetto Ordine dell’ing. Fabrizio BRUGHERA, a far data dal 

19/06/2013, il Consiglio delibera la cancellazione del collega dall’Albo della Provincia di Avellino con decorrenza 

19/06/2013. 

Il Consiglio, vista la comunicazione dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Napoli, prot. nr. 635 del 23/07/2013, 

che attesta la presentazione della domanda di iscrizione dell’ing. Raffaele SOGLIANO, nato ad Avellino il 15/06/1969, 

all’Albo degli Ingegneri della Provincia di Napoli per trasferimento da questo Ordine, all’unanimità concede il previsto 

nulla-osta. 
PUNTO 7 

Vista la richiesta prot. nr. 478 dell’11/06/2013 del sig. Vincenzo AMOROSO di una terna di collaudatori per la 

sanatoria dei lavori di realizzazione di un muro di contenimento nel Comune di Santo Stefano Del Sole (AV) alla Via 

Colacurcio,  il Consiglio delibera, con l’astensione dell’ing. DI PIETRO, di segnalare i seguenti ingegneri, con i criteri 

stabiliti nella seduta del Consiglio del 04/02/2008 (punto 5) verbale nr. 91:  Francesco MONACO (nr. iscr. 881),  

Pellegrino FIORE (nr. iscr. 1270), Michele Antonio UVA (nr. iscr. 859). 

Vista la richiesta prot. nr. 550 del 04/07/2013 della sig.ra Stefania VENTRIGLIA di una terna di collaudatori per la 

sanatoria dei lavori di realizzazione di un manufatto nel Comune di Napoli alla Via Bucoliche 23 - Soccavo, il 

Consiglio delibera, con l’astensione dell’ing. DI PIETRO, di segnalare i seguenti ingegneri, con i criteri stabiliti nella 

seduta del Consiglio del 04/02/2008 (punto 5) verbale nr.91:  Giuseppe PERICOLO (nr. iscr. 733), Remigio VOLPE 

(nr. iscr. 1090), Teobaldo Massimo SERVILIO (nr. iscr. 1583). 
PUNTO 8 
Vista l’e-mail trasmessa da TuttoNormel riguardante la richiesta di patrocinio gratuito per un Convegno on-line 

afferente le nuove norme CEI 99-2 e CEI 99-3 ecc., che si terrà in data da definirsi, il Consiglio delibera di delegare 

l’esame della richiesta ai Consiglieri delegati dell’Ente Formazione e che relazioneranno in un prossimo Consiglio.  

Vista l’e-mail della Eventi Agorà Activities riguardante la richiesta di patrocinio gratuito alla manifestazione dedicata ai 

temi della sicurezza antincendio “SICURTECH Village” che si terrà in Napoli il 23 ottobre 2013, il Consiglio delibera 

di concedere il patrocinio gratuito, con l’uso del logo, dando notizia agli iscritti tramite e-mail ed il sito dell’Ordine. 

Vista la richiesta prot. nr. 651 del 31/07/2013 dell’Associazione Network CasaClima Campania di patrocinio gratuito 

per la presentazione ufficiale del Network CasaClima Campania e la consegna della prima targhetta CasaClima-R a 

Napoli che si terrà in Napoli il prossimo 18 settembre il Consiglio delibera di rinviare  per maggiori chiarimenti . 

Vista la richiesta di rinnovo della convenzione con il Country Sport Avellino 2013/2014 che si allega, il Consiglio 

delibera di rinviare l’approvazione della bozza di convenzione al fine di consentire al Consigliere responsabile dell’Ente 

servizi agli iscritti di poter richiedere maggiori e più calzanti condizioni.   

Vista l’e-mail della Società Miele Giuseppe & Figli riguardante la richiesta di patrocinio gratuito all’evento “Mii-

MORE IN ITALY” che si terrà il prossimo 11 settembre presso una sede da definire, il Consiglio delibera di concedere 

il patrocinio gratuito, con l’uso del logo, dando notizia agli iscritti tramite e-mail ed il sito dell’Ordine. 
PUNTO 9 

Nel merito relaziona il Consigliere Antonio PISANO già Coordinatore della Commissione Parcelle il quale propone 

l’approvazione delle parcelle di cui al verbale di accompagno che si allega. Il Consiglio delibera di approvare le 

parcelle. 

In ottemperanza alle disposizioni riguardanti la privacy viene omesso l’allegato. 



 

 

Il Consigliere PISANO, inoltre, comunica che sono pervenute le seguenti richieste: 

a) prot. nr. 396 del 27/05/2013 dell’ing. Giancarlo D’AGOSTINO, circa la definizione dell’importo dei lavori e 

forniture per la quantizzazione del compenso da riconoscere al collaudatore tecnico-amministrativo di un’opera; 

b) prot. nr. 494 del 13/06/2013 dell’ing. Pietro Salvatore PETRONE di copia informale di una propria parcella opinata 

dal Consiglio ma non ancora ritirata dal professionista; 

c) prot. nr. 631 del 19/07/2013 dell’ing. Carmine ANDREOTTI di nulla-osta di revisione parcella professionale, relativa 

a prestazioni conseguenti il terremoto in Abruzzo dell’aprile 2009, presso l’Ordine degli Ingegneri della Provincia 

dell’Aquila; 

in relazione alla richiesta a) l’ing. PISANO illustra al Consiglio le proprie considerazioni sintetizzate nella nota che si 

allega al presente verbale, il Consiglio ne prende atto;  

in riferimento alla richiesta b),  il Consiglio  ritiene di non poter aderire alla richiesta. 

per quanto attiene l’istanza di cui al punto c), il Consiglio delibera di concedere il richiesto nulla-osta.   
PUNTO 10 

Il Presidente propone l’approvazione del Verbale nr. 96 della seduta di Consiglio del 10/05/2013, notificati a tutti i 

Consiglieri, richiedendo nel contempo se ci siano osservazioni da parte dei presenti. “Il consigliere DI PIETRO, sul 

punto in esame, annuncia la sua astensione; fa presente al Consiglio che, per alcuni verbali, vi sono delle “criticità” 

rappresentate con note specifiche da alcuni Consiglieri uscenti interessati personalmente. Invita quindi il Consiglio, 

nell’esame, a tenerne conto”. 

Non essendoci osservazioni, il Consiglio approva il Verbale nr. 96 con l’astensione del Consigliere DI PIETRO e dei 

Consiglieri AQUINO, CIASULLO, D’AGOSTINO, IANNICIELLO, SANTANIELLO e ZIGARELLA non 

componenti del Consiglio all’atto della redazione del Verbale. 

Il Presidente propone l’approvazione del Verbale nr. 97 della seduta di Consiglio del 15/05/2013, notificato a tutti i 

Consiglieri, rendendo noto che sono pervenute delle osservazioni a detto verbale da parte dell’allora Consiglieri 

Alessandra ROMANO e Michele FAMIGLIETTI, protocollate rispettivamente al nr. 557 del 08/07/2013 ed al nr. 559 

del 08/07/2013, richiedendo nel contempo se ci siano osservazioni da parte dei presenti. Il Consigliere CAROVELLO 

chiede di intervenire a maggiore chiarezza sull’argomento , in quanto le osservazioni elencate dal Presidente riguardano 

sue personali dichiarazioni inserite nel Verbale in discussione e, dopo aver ricevuto assenso, ribadisce l’importanza ed il 

contenuto di quanto reso come informazione al Consiglio in qualità di Presidente al  PUNTO 9 della seduta  nr. 97 del 

15/05/2013; nel merito alle osservazioni pervenute fa la seguente precisazione: nella relazione di accompagno al 

bilancio preventivo 2012 non viene esplicitata la destinazione delle somme indicate al punto 01.04.04 bis che si riporta 

“….1.04.04 bis che prevede ulteriori spese per attività di formazione o per servizi formativi agli iscritti” né può essere 

considerata, come viene chiesto nelle due note, univocamente riservata a corsi gratuiti per gli iscritti; per quanto 

riguarda invece le conversazioni sul punto e la possibilità di riportare a verbale tutte le discussioni avute in Consiglio 

sulla questione “Convegno in Ravello” si richiama alla mente dei Consiglieri quanto detto in proposito, in presenza del 

Consulente Fiscale dell’Ordine nella consueta seduta di illustrazione del bilancio di previsione dell’esercizio 2012, e 

cioè della necessità di prevedere questa ulteriore voce  1.04.04bis della categoria 4 per tener conto delle spese di 

organizzazione del Convegno ricordando ancora che, come è consuetudine, questa seduta non viene verbalizzata in tutti 

gli interventi verbali per cui si fa riferimento al documento di bilancio predisposto ed alla relazione succitata che lo 

accompagna e lo illustra.  Il Presidente fa presente ai Consiglieri che l’argomento in approvazione è:  Verbali di 

Consiglio delle sedute precedenti e che quanto dichiarato dall’ing. CAROVELLO riguarda attività di merito su 

argomenti di bilancio per cui si avranno tempi e modi adeguati per discussioni e approfondimenti e pertanto rinnova 

l’invito a formulare eventuali osservazioni alla “cronaca” riportata in verbale o in mancanza di procedere 

all’approvazione del Verbale stesso. Non essendoci osservazioni, il Consiglio approva il Verbale nr. 97 con l’astensione 

del Consigliere DI PIETRO e dei Consiglieri AQUINO, CIASULLO, D’AGOSTINO, IANNICIELLO, 

SANTANIELLO e ZIGARELLA non componenti del Consiglio all’atto della redazione del Verbale. 

Il Presidente propone l’approvazione del Verbale nr. 98 della seduta di Consiglio del 06/06/2013, notificati a tutti i 

Consiglieri, richiedendo nel contempo se ci siano osservazioni da parte dei presenti. Non essendoci osservazioni, il 

Consiglio approva il Verbale nr. 98 con l’astensione del Consigliere DI PIETRO e dei Consiglieri AQUINO, 

CIASULLO, D’AGOSTINO, IANNICIELLO, SANTANIELLO e ZIGARELLA non componenti del Consiglio all’atto 

della redazione del Verbale. 

Il Presidente propone l’approvazione dei Verbali numeri 99, 100 e 101 notificati a tutti i Consiglieri, relativi a sedute 

non tenute per mancanza del numero legale. I presenti non ne ritengono necessaria l’approvazione. 
PUNTO 11 

Nulla da trattare. 

Del che è verbale che si chiude alle ore 12.30. 

 

Il presente Verbale è redatto ai sensi dell’art. 13 del vigente Regolamento delle attività del Consiglio e, quindi, le 

deliberazioni del Consiglio sono immediatamente esecutive e valide. 

 
            IL PRIMO VERBALIZZANTE                                            IL CONSIGLIERE ANZIANO 

 (ing. Antonio AQUINO) (ing. Roberto CORVIGNO) 

 

 IL SEGRETARIO   IL PRESIDENTE  

 (ing. Antonio PISANO)  (ing. Antonio FASULO) 


